
دفترچه راهنمای

سینمای خانگی دارای قابلیت

 شبكه، سه بعدی، بلو-ری

لطفاً پیش از استفاده از دستگاه، این دفترچه راهنما را

به دقت مطالعه کرده و آن را برای استفاده های بعدی نگهدارید

P/NO : SAC3521350
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اخطار: به منظور کاهش شوك الكتریكی از باز کردن قاب 

(یا پشت) دستگاه خودداری کنید. هیچ قطعه قابل تعمیری 

برای کاربر وجود ندارد. برای تعمیر آن را به مرکز خدمات

بسپارید.

علامت توجه در داخل مثلث متساوی الاضلاع 

آگاه کردن کاربر از وجود نكات مهم ایمنی

و نگهداری است که به همراه محصول ارایه 

شده است.

هشدار: به منظور پیشگیری از آتش سوزی یا شوك الكتریكی

این دستگاه را در معرض باران یا رطوبت قرار ندهید.

هشدار: از نصب دستگاه در محل بسته نظیر کتابخانه و موارد

مشابه خودداری کنید.

هشدار: این دستگاه از سیستم لیزر استفاده می کند.

برای اطمینان از استفاده صحیح این دستگاه، لطفا دفترچه راهنما 

را به دقت مطالعه کرده و آن را برای استفاده بعدی نگه دارید. 

جهت حفظ و نگهداری دستگاه با مرکز خدمات مجاز تماس بگیرید.

استفاده از کنترل ها، تنظیمات یا انجام مواردی بغیر از آنچه در اینجا

ذکر شده است ممكن است منجر به  تشعشع خطرناك شود.

جهت جلوگیری از انتشار اشعه لیزر، از باز کردن در دستگاه 

خودداری نمایید. در هنگام باز بودن در دستگاه اشعه لیزر قابل 

رویت خواهد بود. به آن نگاه نكنید. 

هشدار پیرامون سیم برق 

در مورد اکثر وسایل الكترونیكی توصیه می شود هر وسیله را 

به یك پریز مستقل متصل کنید. 

هر وسیله الكترونیكی را به یك پریز مستقل که هیچ انشعاب و سه 

راهی دیگری به آن متصل نشده باشد وصل کنید. 

به صفحه مشخصات فنی دفترچه راهنما مراجعه کنید.

به پریزهای دیوار سه راهی برق متصل نكنید چرا که باعث خرابی و 

و شل شدن آنها می شود همچنین سیم های طولانی، ترك خورده یا 

آسیب دیده موجب بروز خطر می شود. وجود هر یك از موارد فوق 

منجر به آتش سوزی یا شوك الكتریكی می شود. هر چند وقت یكبار

 سیم وسایل برقی را کنترل کنید و در صورت وجود علائم خرابی 

آن را از برق بكشید و دیگر آن وسیله را استفاده نكنید و تعویض 

سیم را به تعمیرکار مجرب واگذار نمائید.

نگذارید که سیم های برق پیچیده، تاشده و در مسیر زیر پا و 

لای در قرار بگیرد. 

 توجه کافی به دوشاخه ها، پریزهای دیواری و محل قرار گیری 

سیم وسایل مبذول فرمایید.

برای قطع جریان اصلی برق، دوشاخه برق را از پریز بیرون 

بكشید.

هنگام نصب دستگاه از اینكه دو شاخه در دسترس است اطمینان

 حاصل کنید.

اخطار: روزنه های هوا را مسدود نكنید. دستگاه را مطابق

دستورالعمل های سازنده نصب کنید.

روزنه های روی بدنه برای اطمینان از عملكرد صحیح دستگاه 

و جلوگیری از حرارت بیش از حد است.

هرگز با قرار دادن دستگاه بر روی رختخواب، مبل، قالیچه یا

سایر سطوح مشابه روزنه را مسدود نكنید. این دستگاه را نباید

در کتابخانه و کمد قرار دهید مگر آنكه تهویه توصیه شده از 

سوی سازنده تامین شود.

خطر شوك الكتریكی

باز نكنید

اخطار

علامت صاعقه با نوك پیكان در داخل

مثلث متساوی الاضلاع هشداری است به 

کاربر مبنی بر وجود ولتاژ خطرناك در 

داخل که ممكن است باعث شوك الكتریكی افراد شود.
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اطلاعات سیستم



این دستگاه مجهز به باتری یا انباره ( اکومولاتور) قابل تعویض 

است. 

روش صحیح درآوردن باتری یا جدا کردن باتری از دستگاه

با معكوس نمودن مراحل نصب باتری، باتری را درآورید. برای

جلوگیری از آلودگی محیط زیست و تهدید احتمالی سلامتی انسان

یا حیوانات باتری کهنه را به طرز صحیح معدوم کرده و یا در 

ظرف بازیافت قرار دهید. از قرار دادن باتری کهنه در کنار سایر

زباله ها خودداری کنید. توصیه می شود آن را در چرخه بازیافت

محل قرار دهید.

از قرار دادن باتری در معرض نور آفتاب، آتش و حرارت بیش از

حد خودداری کنید.

معدوم کردن وسایل کهنه

1. وقتی نماد سطل زباله چرخ دار با ضربدر

به محصول الصاق شده باشد، یعنی این که

این محصول تحت پوشش قانون 

است.

2. تمامی وسایل برقی و الكترونیكی باید از زباله

های خانگی جدا شده و توسط مقامات سازمان

بازیافت دولت به طرز صحیح معدوم شوند.

3. جمع آوری و معدوم صحیح لوازم کهنه به 

حفظ محیط زیست و حفظ سلامتی انسان کمك

می کنند.

4. برای کسب اطلاعات بیشتر پیرامون معدوم

نمودن وسایل کهنه لطفا با سازمان بازیافت محل

خود تماس بگیرید. 

اخطار: این دستگاه نباید در معرض آب (چكه یا پاشیده شدن) 

قرار گیرد. از قرار دادن اشیاء حاوی آب نظیر گلدان بر روی 

دستگاه خودداری کنید.

2002/96/EC
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اطلاعیه اتحادیه اروپا در مورد محصولات بی سیم

                                           بدین وسیله شرکت ال جی
                                           الكترونیكس اعلام می دارد

که این دستگاه مطابق با شرایط لازم و سایر معاهدات 

مربوطه قوانین

برای دریافت یك نسخه از این پیمان به آدرس زیر مراجعه

کنید.

RFبیانیه تشعشع

20این دستگاه باید در حداقل فاصله  سانتیمتری میان

رادیاتور و بدن شما نصب و استفاده شود.

Directive 1999/5/EC, 204/108/EC,

2006/95/EC and 2009/125/EC.است

European representative: LG Electronics service

Europe B.VVeluwezoom 15, 1327 AE Almere, The

Netherlands (Tel: +31-(0)36-547-8888)

فقط مصرف داخل منزل
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 - اتصال بلندگوهای پشت به گیرنده بی سیم19  

AC  - اتصال سیم های برق 19  
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 اتصال به تلویزیون20  
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 - اتصال تصویر22  

 - تنظیم وضوح23  
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    اتصال به شبكه خانگی26

    - اتصال شبكه سیمی26

    - تنظیم شبكه سیمی27

    - اتصال شبكه بی سیم28

    - تنظیم شبكه بی سیم28

USB     اتصال دستگاه 31

USB     - پخش محتوای دستگاه 31

    تنظیمات32

    - انجام تنظیمات32

    - منوی {نمایش روی صفحه}32

    - منوی {زبان}34

    - منوی {صدا}34

    - منوی {قفل}36

    - منوی {شبكه}37

    - منوی {سایر موارد}38

    جلوه صوتی39

    پخش کلی40

HOME 40{     - استفاده از منوی {

    - پخش یك دیسك40

USB     - پخش یك فایل برروی دیسك / دستگاه 40

    - پخش دیسك بلو - ری سه بعدی41

BD-Live     - بهره مندی از 41

    - پخش یك فایل برروی سرور شبكه42

Wi-Fi Direct     - اتصال به سرور مجاز 43

    - عملكردهای اصلی برای محتوای تصویری و43

صوتی

    - عملكردهای اصلی برای محتوای عكس44

    - استفاده از منوی دیسك44

    - از سرگیری پخش44

    پخش پیشرفته45

    - بازپخش45

    - تكرار یك قسمت خاص45

    - جستجوی نشانه46

    - استفاده از منوی جستجو46

    - تغییر نمای فهرست محتوا47

    - رویت اطلاعات محتوا47

    - انتخاب یك فایل زیرنویس47

    - حافظه آخرین صحنه48

    - تبدیل عكس به تصویر زمینه48

    - گزینه های موجود هنگام رویت عكس48

WOL (Wake On LAN)
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    - گوش کردن به موسیقی در هنگام نمایش اسلاید49

    نمایش روی صفحه49

    - نمایش اطلاعات برروی صفحه49

    - پخش از زمان انتخاب شده50

    - شنیدن یك صدای متفاوت50

    - انتخاب زبان زیرنویس51

    - تماشا از یك زاویه متفاوت51

    - تغییر ابعاد صفحه تلویزیون51

    - تغییر صفحه کد زیرنویس51

    - تغییر حالت تصویر52

    ضبط دیسك صوتی52

    عملكردهای رادیو54

    - تنظیم ایستگاه های رادیویی54

    - حذف یك ایستگاه ذخیره شده54

    - حذف تمامی ایستگاه های ذخیره شده54

FM     - بهبود دریافت 54

    عیب یابی55

    - موارد عمومی55

    - شبكه56

    - تصویر57

    - صدا57

    - پشتیبانی مشتری57

    - اطلاعیه نرم افزار منبع آزاد57

    کنترل یك تلویزیون با استفاده از دستگاه کنترل58

از راه دور تعبیه شده

    - تنظیم دستگاه کنترل جهت کنترل نمودن 58

تلویزیون

    پیرامون نرم افزار نرو نسخه خانگی59

    - نصب نرم افزار نرو نسخه خانگی59

    - به اشتراك گذاری فایل ها و پوشه ها60

    فهرست کد منطقه61

    فهرست کد زبان62

    علائم تجاری و امتیازها63

    وضوح خروجی تصویر64

    مشخصات فنی65

    نگهداری67

    - نگهداری دستگاه67

    - نكاتی پیرامون دیسك ها67

    اطلاعات مهم در رابطه با خدمات شبكه68

6        ضمیمه

5      عیب یابی
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تشریح

دیسك هایی نظیر فیلم ها که قابل خریداری یا 
اجاره است.

دیسك های بلو-ری سه بعدی و 

BDAVدیسك های  که با فرمت  ضبط BD-R RE

شده اند.

BD-R/REدیسك های  که حاوی فایل های فیلم،

موسیقی یا عكس هستند.

فرمت                                       و

دیسك هایی نظیر فیلم ها که قابل کرایه یا خریداری هستند.

حالت فیلم و دیسك هایی که انتهای شان بسته شده است.

از دیسك های دولایه نیز پشتیبانی می شود.

AVCHDدیسك هایی با فرمت  که انتهای شان

بسته شده است.

VRفقط حالت  و دیسك هایی که انتهای شان بسته

شده است.

دیسك صوتی 

بیانگر نكات خاص و قابلیت های کاربردی است.

بیانگر اخطار به منظور پیشگیری از خطرات احتمالی

ناشی از استفاده نادرست.

Blu-ray 3D ONLY

مقدمه

دیسك های قابل پخش و علایم به کار رفته در این دفترچه

نمادلوگو رسانه/ واژه

ISO 9660+JOLIET, UDF     UDF Bridge format

ISO 9660+JOLIET, UDF     UDF Bridge formatفرمت                                       و

دیسك های                     که حاوی فایل های فیلم،

موسیقی یا عكس هستند.

DVD+R/RW-

ISO 9660+JOLIET, UDF     UDF Bridge formatفرمت                                       و

دیسك های                  که حاوی فایل های فیلم،

موسیقی یا عكس هستند.

CD-R/RW

Blu-ray

DVD-ROM
DVD-R

DVD-RW

DVD+R
DVD+RW

DVD-RW (VR)

AUDIO CD

CD-R/RW

12(8 ،  سانتیمتری)

12(8 ،  سانتیمتری)

12(8 ،  سانتیمتری)

12(8 ،  سانتیمتری)

-

- توجه

اخطار





  

 
USB

“.avi”, “.divx ”, 

“.mpg”,  “.mpeg”, 

“.mkv”, “.mp4”, 

“.asf ”, “.wmv”, 

“.m4v ” (DRM 

free)

DIVX3.xx, DIVX4.xx,  

DIVX5.xx, DIVX6.xx 

, XVID, MPEG1 SS, 

H.264/MPEG-4 AVC, 

MPEG2 PS, MPEG2 TS, 

VC-1 SM (WMV3)

Dolby Digital, 

DTS, MP3, 

WMA, AAC, 

AC3

SubRip (.srt / .txt), SAMI (.smi), 

SubStation Alpha (.ssa/.txt), 

MicroDVD (.sub/.txt), VobSub 

(.sub), SubViewer 1.0 (.sub), 

SubViewer 2.0 (.sub/.txt), TMPlayer 

(.txt), DVD Subtitle System (.txt)

DLNA, PC

“.avi”, “.divx ”, 

“.mpg”,  “.mpeg”, 

“.mkv”, “.mp4”, 

“.asf ”, “.wmv”, 

DIVX3.xx, DIVX4.xx,  

DIVX5.xx, DIVX6.xx,  

XVID, MPEG1 SS, 

H.264/MPEG-4 AVC, 

MPEG2 PS, MPEG2 TS, 

VC-1 SM (WMV3)

Dolby Digital, 

DTS, MP3, 

WMA, AAC, 

AC3

SubRip (.srt / .txt), SAMI (.smi), 

SubStation Alpha (.ssa/.txt), 

MicroDVD (.sub/.txt), SubViewer 

1.0 (.sub), SubViewer 2.0 (.sub/.

txt), TMPlayer (.txt), DVD Subtitle 

System (.txt)

  

Disc, 
USB, 

DLNA, PC

“mp3”, “.wma”, 

“.wav”, “.m4a” 

(DRM free)

within 32 - 48 kHz (WMA), 

within 16 - 48 kHz (MP3)

within 20 - 320 kbps 

(WMA), within  

32 - 320 kbps (MP3)

  

Disc, 
USB, 

DLNA, PC

“.jpg”, “.jpeg”, 

“.png”,

 4,000 x 3,000 x 24 bit/pixel  

 3,000 x 3,000 x 32 bit/pixel
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سازگاری فایل

فایل های فیلم

محل فایلپسوند فایلفرمت کدگذاریفرمت صدازیرنویس

دیسك، (فقط پخش استاندارد)

پسوند فایلفرکانس نمونهنرخ بیتتوجه

Wav برخی از فایل های

قابل پخش با این دستگاه

نیستند.

محل فایل

محل فایلپسوند فایل سایز پیشنهادیتوجه

کمتر از
کمتر از

فایل های عكس پیشرفته و غیر فشرده

پشتیبانی نمی شوند.

فایل های موسیقی

فایل های عكس



 AVCHD 

MPEG-4 AVC/H.264

 •

               (کدگذاری پیشرفته تصویر با کیفیت)

این دستگاه قادر به پخش دیسك های با فرمت

است. این دیسك ها در دوربین های فیلمبرداری ضبط

شده و مورد استفاده قرار می گیرند.

فرمت              عبارت است از فرمت دوربین های

با کیفیت دیجیتال.

فرمت                                    قادر به فشرده سازی

تصاویر به طور موثرتر از فرمت فشرده سازی عادی

است.

برخی از دیسك های              از فرمت 

استفاده می کنند.

این دستگاه قادر به پخش دیسك های               با

استفاده از فرمت               است.

برخی از دیسك های فرمت              بسته به شرایط

ضبط قابل پخش نیستند.

دیسك های فرمت               باید انتهای شان بسته 

شود.

فرمت               در مقایسه با دیسك های دی وی

دی معمولی از طیف رنگ وسیع تری برخوردارند.

 AVCHD 

 AVCHD 

 AVCHD 

 AVCHD 

 AVCHD 

 AVCHD 

 •

 •

 •

 •

 •

 •

 •
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این دستگاه پخش یك پخش کننده رسانه دیجیتال مجاز 

DLNA،است که قادر به پخش و نمایش محتوای فیلم 

DLNAعكس و موسیقی سرور رسانه دیجیتال سازگار 

(رایانه و وسایل الكترونیكی کاربران) می باشد.

) یك تشكیلات صنعت DLNAپیوستگی شبكه زنده دیجیتال (

از وسایل الكترونیكی، صنعت محاسبه و شرکت های 

دستگاه سیار است.

این فن آوری به راحتی امكان به اشتراك گذاری مطالب

دیجیتال را از طریق شبكه خانگی در اختیار کاربران قرار

می دهد.

DLNAآرم مشخصه  امكان سهولت در یافتن محصولاتی

DLNAکه سازگار با  هستند را فراهم می کند. این دستگاه

v1.5را راه بردهای  نگارش  سازگار است. DLNA

DLNAوقتی یك رایانه نرم افزار سرور  یا سایر دستگاه

DLNAسازگار با  را اجرا می کند، یك سری تغییرات 

تنظیمات نرم افزاری یا سایر ادوات مورد نیاز است. برای

اطلاعات بیشتر به راهنمای عملكرد نرم افزار یا دستگاه

مراجعه شود.

نام فایل محدود به 180 کاراکتر است.

حداکثر تعداد فایل ها / پوشه : کمتر از 2000 (تعداد

کل فایل ها و پوشه ها)

خواندن محتوای رسانه، بسته به سایز و تعداد

فایل ها ممكن است چند دقیقه ای به طول بانجامد.

سازگاری فایل با توجه به سرور ممكن است متفاوت

باشد.

DLNAاز آنجایی که سازگاری پیرامون سرور  در

DLNAبسته سرور  (نرم افزار نرو نسخه خانگی)

مورد آزمایش قرار گرفته است، شرایط فایل و

عملكردهای پخش با توجه به سرورهای رسانه

ممكن است متفاوت باشد.

شرایط فایل ذکر شده در صفحه 10 گاهی اوقات

سازگار است. ممكن است یك سری محدودیت ها

توسط ساختارهای فایل و توانایی های سرور 

رسانه اعمال شده باشد.

پخش فایل های زیرنویس فیلم فقط در پوشه اشتراك

DLNAرایانه یا سرور رسانه  که توسط نرم افزار

نسخه خانگی نرو ایجاد شده است قابل پخش است.

این نرم افزار همراه این دستگاه ارائه شده است.

، درایو USBفایل های رسانه های سیار نظیر درایو 

DVD موجود برروی سرور رسانه ممكن است به

درستی اشتراك گذاری نشوند.

ID  Tagاین دستگاه قادر به پشتیبانی از  الحاق

   MPشده به فایل  نیست. 

کل زمان پخش فایل موسیقی نشان داده شده بر

VBRروی صفحه ممكن است برای فایل  صحیح

نباشد.

USB فایل های فیلم  موجود برروی دیسك یا HD

1.1 / 1.0نگارش  به درستی قابل پخش نیستند.

HDبرای پخش فایل های فیلم  توصیه می شود از 

USB 2.0 یا  استفاده کنید. BD, DVD

H.264/MPEG-4 AVCاین دستگاه پخش از 

تا سطح 4/1 را پشتیبانی می کند. برای فایل های

سطوح بالاتر پیغام هشدار برروی صفحه نمایان

خواهد شد.

این دستگاه پخش قادر به پشتیبانی از فایل های

ضبط شده با               یا               نیست.

توجه

x.v.Color

x.v.Color

x.v.Color

3

3

GMC*Qpel* 12

GMC*1Global Motion Compensation-

Qpel*2Quarter pixel -

DLNAدرباره
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پانل جلو

احتیاط هنگام استفاده از دکمه های لمسی 

با دست های تمیز و خشك دکمه ها را لمس کنید.

- در محیط های مرطوب پیش از استفاده، رطوبت

روی دکمه های لمسی را پاك کنید.

هنگام لمس دکمه ها نیازی به اعمال زور نیست.

- فشار بیش از حد موجب معیوب شدن حس گر

دکمه های لمسی می شود.

برای عملكرد صحیح، دکمه مورد نظر را لمس کنید.

از تماس اشیاء هادی نظیر فلزات با دکمه های لمسی

اجتناب کنید. در غیر این صورت باعث معیوب شدن

می شود.

اخطار

درگاه 

ورودی

دکمه

صفحه نمایش

دکمه های عملكرد

منبع ورودی یا عملكرد را تغییر می دهد.

(توقف)

(پرش)

حس گر کنترل از راه دور

سینی دیسك

(POWER) /I

(پخش/ مكث)

F(عملكرد)

( صدا را کم / زیاد می کند.) VOL -/+
(باز/ بستن)

PORT. IN

USB
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1

ACسیم برق

فن خنك کننده

درگاه شبكه

ورودی اپتیكال

HDMI IN 1/

HDMI  خروجی

2

خروجی تصویر

خروجی تصویر کامپوننت

(اسكن پیشرفته)

کانكتور آنتن

AUX ورودی        (چپ/راست)

(Y PB PR)

پشت دستگاه



 اتصالات16

2

ت
لا

صا
 ات

سرهم کردن بلندگو (پشت)

آماده سازی

مرحله 1

مرحله 2

 مرحله 3

تیرك

پایه

پیچ

کابل

بلندگو

1. تیرك را با چرخاندن به پایه متصل کنید.

2. سیم بلندگو را از داخل تیرك رد کنید.

3. بلندگو را به تیرك وصل کرده، سپس با پیچ تعبیه

شده آن را محكم کنید.

جلو
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مرحله 4

4. کانكتور را در کف پایه قرار دهید.

سیم بلندگو را به ترمینال پایه وصل کنید.

از این که سیم مشكی در ترمینال- (منفی) و سیم

دیگر در ترمینال + (مثبت) قرار گرفته است اطمینان 

حاصل کنید.

کف پایه

اخطار

مراقب باشید که بلندگو سقوط

نكند.

در غیر اینصورت منجر به

خرابی بلندگو و آسیب جانی

یا مالی خواهد شد.



محل قرار گیری سیستم
شكل زیر نمونه ای است برای قرار دادن سیستم. توجه

داشته باشید که تصاویر نشان داده شده ممكن است با 

دستگاه شما کمی تفاوت داشته باشد و صرفاً برای

تشریح هستند.

برای ایجاد صدای فراگیر مطلوب، تمامی بلندگوها را 

به غیر از ساب ووفر باید در فاصله یكسان از موقعیت

شنونده (     ) قرار گیرند.

بلندگو جلو چپ (   ) / 

بلندگوی جلو راست (    ) :

بلندگوهای جلو را در دو طرف تلویزیون قرار دهید.

بلندگوی سوراند چپ (     ) / 

بلندگوی فراگیر راست (      ) :

این بلندگوها را در پشت محل شنوایی و در حالی که 

روی آنها کمی به سمت داخل است قرار دهید.

ساب ووفر :

موقعیت ساب ووفر خیلی مهم نیست چرا که اصوات

باس کم خیلی جهت دار نیستند. اما بهتر است که ساب

ووفر را در نزدیكی بلندگوها جلو قرار دهید. ساب ووفر 

را کمی به سمت مرکز اتاق بچرخانید تا صدا آن برخورد 

کمتری با دیوار داشته باشد.

دستگاه 

A

L

R

F

D

E

L

R

B

A

C

اخطار
مراقب باشید کودکان اشیاء یا دستان شان را در

روزنه بلندگو قرار ندهند.

*روزنه بلندگو: این روزنه برای تقویت صدای باس

در بدنه بلندگو قرار دارد

بلندگوها دارای قطعات آهن ربایی هستند، پس در 

صورت نزدیك شدن به تلویزیون می توانند باعث

پدیدار شدن رنگ های غیر عادی شوند. لطفاً بلندگوها

را از تلویزیون و نمایشگر رایانه دور کنید.

 اتصالات18

2

ت
لا

صا
 ات

D
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اتصال به سیستم 
اتصال بلندگوی عقب به گیرنده بی سیم

با کابل های بلندگو، بلندگوهای عقب را به گیرنده بی سیم

متصل کنید.

مطمئن شوید که سیم مشكی به ترمینال - (منفی) وسیم

بعدی به ترمینال + (مثبت) متصل شده است.

( EMIدرباره هسته فریت (فقط برای 

نحوه اتصال هسته فریت

{a}1. زائده  را فشار دهید تا هسته فریت باز شود.

3. هسته فریت را ببندید تا کلیك کند.

به شكل 3 و توضیح آن مراجعه کنید.

ACاتصال سیم های برق 
ACسیم های برق  را به کانكتور  واقع در پشت AC

بلندگوهای چپ و راست بی سیم متصل کنید.

ACسیم برق  را به کانكتور  واقع در پشت ساب AC

ووفر بی سیم متصل کنید.

ارتباط بی سیم
ACسیم های برق  تمامی سیستم ها را به پریز برق

متصل کنید.

وقتی این دستگاه را روشن می کنید، ارتباط بی سیم به

طور خودکار برقرار می شود.

به محض برقراری ارتباط، شما می توانید علامت (      )

در صفحه نمایش مشاهده کنید.

LEDچراغ 

LEDرنگ 

سفید (چشمك زن)

سفید

قرمز

خاموش

عملكرد

ارتباط برقرار نیست.

ارتباط برقرار است.

ارتباط در حالت انتظار بوده یا
برقرار نیست.

ACسیم برق  متصل نیست.

مطمئن شوید که کابل بلندگو با ترمینال مربوطه

برروی دستگاه مطابقت دارد : + با + و - با - . در

صورت معكوس شدن صدا فاقد باس بوده یا

مخدوش خواهد بود.

چنانچه دستگاه مولد امواج الكترومغناطیسی قوی

در نزدیكی باشد، تداخل ایجاد خواهد شد. دستگاه

(گیرنده بی سیم، بلندگوهای بی سیم، ساب ووفر

بی سیم و دستگاه اصلی) را از محل دور کنید.

برای برقراری ارتباط دستگاه پخش با فرستنده 

بی سیم داخلی، گیرنده بی سیم، بلندگوهای بی سیم

و ساب ووفر بی سیم و ارتباط بین یكدیگر چند

ثانیه ای (شاید بیشتر) وقت لازم است.

دامنه موجود ارتباط بی سیم در یك فضای باز

 متر است.20

ارتباط بی سیم، دستی

وقتی که ارتباط تان تكمیل نشود می توانید ارتباط

بی سیم را به طور دستی برقرار کنید.

35به ”اتصال بلندگوهای بی سیم“ در صفحه  مراجعه

شود.

توجه

(+) (-)

اطمینان حاصل نمایید که هسته ی آهنی به کابل بلندگو و کابل برق 
گیرنده ی بیسیم وصل شده باشد. 

کابل بلندگو را سه بار دور هسته ی آهنی بپیچانید.   .2 
کابل برق گیرنده ی بیسیم را دو بار دور هسته ی آهنی بپیچانید.

پشت گیرنده بی سیم

1

2

3
این فاصله

تا حد امكان
کم شود

)شكل 3 )









































استفاده از تایمر خواب 
میتوانید دستگاه را طوری تنظیم نمایید که درزمان تعیین شده 

،خاموش گردد.
دکمه را یکبار فشار دهید.صفحه نمایش تاریک میگردد و 

نورپایین بلندگوهای جلو چپ و جلو راست خاموش میشود.
با هربار فشار دادن دکمه sleep ، دقایق نمایش داده شده روی 

تصویر تغییر میکنند.
جهت لغو تایمر خواب و روشن شدن مجدد نور پایین 

بلندگوهای جلو چپ و جلو راست ، دکمه sleep را مکرراً 
فشار دهید.
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عملكرد

4

پخش دیسك بلو- ری 3 بعدی

این دستگاه قادر به پخش دیسك های بلو- ری 3 بعدی

که حاوی دیدهای مجزا برای چشمان چپ و راست است،

می باشد.

آماده سازی

به منظور پخش عنوان بلو- ری 3 بعدی در حالت سه 

بعدی برجسته به موارد زیر نیاز دارید :

HDMIببینید آیا تلویزیون قابلیت سه بعدی و ورودی 

 را دارد.1/4

برای بهره مندی از تجربه سه بعدی عینك 3 بعدی به

چشم بزنید.

BD-ROMببینید آیا عنوان  دیسك بلو - ری 3 بعدی

است یا خیر.

HDMIیك کابل  (کابل  پرسرعت مجهز به HDMI

HDMIاترنت) بین خروجی  دستگاه پخش و ورودی

HDMI.تلویزیون متصل کنید 

{Setup}1. دکمه  را فشار دهید و در منوی  HOME (   )

{ON}گزینه  را در حالت  قرار دهید. (صفحه {3D Mode}

33(

(OPEN/CLOSE)2. دکمه      را فشار دهید و یك

دیسك در سینی دیسك قرار دهید.

(OPEN/CLOSE)3. دکمه      را برای بسته شدن

سینی دیسك فشار دهید.

پخش به طور خودکار آغاز می شود.

4. برای راهنمایی بیشتر به دفترچه راهنمای تلویزیون 3

بعدی مراجعه کنید.

شاید لازم باشد که برای بهتر شدن جلوه 3 بعدی تنظیمات

نمایشگر را تنظیم کرده و بر تنظیمات تلویزیون متمرکز شوید.

تماشای تصاویر 3 بعدی برای مدت زمان طولانی 

موجب سرگیجه و خستگی می شود.

افراد ناتوان، کودکان و زنان باردار از تماشای فیلم

در حالت 3 بعدی خودداری کنند.

در صورت احساس سردرد، خستگی یا گیجی در

هنگام تماشای تصاویر 3 بعدی، توصیه می شود پخش

را متوقف کرده و تا بازگشت شرایط عادی صبر کنید.

BD-Liveبهره مندی از 

BD-Live BD-Videoبا پشتیبانی از  (                 نگارش 

                    که دارای عملكرد شبكه است به شما امكان2 پروفایل 2)

می دهد از عملكردهای بیشتری نظیر دانلود فیلم های جدید 

با اتصال این دستگاه به اینترنت بهره مند شوید.

126. اتصال شبكه و تنظیمات را بررسی کنید. (صفحه  - 

30(

2USB. یك دستگاه ذخیره  در پورت  جلوی دستگاه USB

قرار دهید.

USBدستگاه ذخیره  برای دانلود محتوا مورد نیاز است.

BD-LIVE}3. دکمه  را فشار دهید و گزینه  HOME (    )

{Setup} connection}در منوی  را تنظیم کنید. (صفحه 

37(

BD-Liveبا توجه به دیسك ممكن است عملكرد  عمل

BD-LIVE connectionنكند البته اگر گزینه  در حالت

{Partially Permitted}.تنظیم شده باشد 

4BD-Live. یك  مجهز به  قرار دهید. BD-ROM

بسته به دیسك عملكردها متفاوت هستند.

به دفترچه راهنمای همراه دیسك مراجعه شود.

هنگام دانلود محتوا یا زمانی که دیسك بلو - ری در

USBداخل سینی دیسك است دستگاه  متصل شده

USBرا بیرون نكشید. در غیر این صورت دستگاه 

BD-Liveآسیب دیده و قابلیت های  داخل دستگاه

USB به درستی عمل نخواهند کرد. چنانچه دستگاه 

USBمتصل شده به دلیل فوق معیوب شود شما 

می توانید آن را در رایانه فرمت کرده و دوباره آن را

با این دستگاه استفاده کنید.

BD-Liveمحتوای برخی از  ها ممكن است توسط

صاحبان آنها در برخی از کشورها قابل استفاده نباشند.

BD-Liveعمل بارگیری و آغاز محتوای  دقایقی به

طول می انجامد.

اخطار

BD-ROM

اخطار

توجه
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توقف پخش

در هنگام پخش دکمه                  را فشار دهید.

مكث پخش

مكث (توقف موقت) پخش

در هنگام پخش دکمه                      را فشار دهید.

برای از سرگیری پخش دکمه                را فشار دهید.

پخش فریم به فریم

هنگام پخش فیلم دکمه                    را فشار دهید.

برای پخش فریم به فریم دکمه                     را چندین

بار فشار دهید.

اسكن رو به جلو یا رو به عقب

برای پخش سریع رو به جلو یا رو به عقب، در هنگام 

پخش دکمه      یا      را فشار دهید.

شما می توانید با فشار دکمه      یا       سرعت پخش

را تغییر دهید.

پخش آهسته

وقتی که پخش در حالت مكث است، برای پخش با 

سرعت های حرکت آهسته دکمه      را چندین بار فشار

دهید.

پرش به فصل / ترك / فایل بعدی یا قبلی

برای حرکت به فصل / تراك / فایل بعدی یا بازگشت به

ابتدای فصل / تراك / فایل فعلی، در هنگام پخش دکمه

          یا        را فشار دهید.

برای بازگشت به فصل / تراك/ فایل قبلی دکمه

را دوبار فشار دهید.

در منوی فهرست فایل سرور ممكن است انواع مختلفی

از فایل ها در پوشه فعلی در کنار هم باشند. در چنین

صورتی برای حرکت به محتوای قبلی یا بعدی از همان

نوع دکمه        یا        را فشار دهید.

(STOP)

(PAUSE)

(PLAY)

(PAUSE)

(PAUSE)

عملكرد
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عملكردهای اصلی برای محتوای

 تصویری و صوتی

توجه

Wi-Fi Directاتصال به سرور مجاز 

این دستگاه پخش قادر به پخش فایل های فیلم، موسیقی

Wi-Fi Directو عكس واقع در سرور مجاز  است.

Wi-Fi Directفن آوری  باعث می شود دستگاه پخش

بدون اتصال به دستگاه شبكه نظیر اکسس پوینت به طور

Wi-Fi Directمستقیم به سرور مجاز  متصل شود.

{Wi-Fi Direct}1. در منوی  گزینه  را در {Setup}

( 37حالت  قرار دهید. (صفحه  {ON}

(    ) 2HOME. دکمه  را فشار دهید.

4Wi-Fi Direct. با استفاده از دکمه           سرور مجاز 

را در فهرست انتخاب کنید و دکمه                  را فشار

دهید.

Wi-Fi Directاتصال  به طور خودکار انجام می شود.

5. با استفاده از دکمه           یك سرور انتخاب کنید و 

برای هدایت سرور دکمه                   را فشار دهید.

به منظور انتقال بهتر، تا حد امكان دستگاه پخش را

Wi-Fi Directنزدیك به  قرار دهید.

Wi-Fi Directچنانچه پس از اتصال به دستگاه 

به صفحه اصلی بازگردید، ارتباط قطع خواهد شد.

3. با استفاده از دکمه           گزینه {فیلم}، {عكس} یا

(   ) ENTER{موسیقی} را انتخاب و دکمه                   را فشار دهید.

<

>/

ENTER (   )

اگر می خواهید سرور رسانه موجود را دوباره اسكن

کنید، دکمه رنگ سبز (     ) را فشار دهید.

6. با استفاده از دکمه های                یك فایل انتخاب

کرده و برای پخش آن دکمه                    را فشار دهید.
< />

<
/

>

/
ENTER (   )

G

ENTER (   )
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جستجوی علامت

شما می توانید عمل پخش را از 9 نقطه ذخیره شده آغاز

کنید.

علامت گذاری

1. در هنگام پخش دکمه                را در محل مورد

نظر فشار دهید. علامت                چند لحظه ای بر

روی صفحه تلویزیون نمایان می شود.

2. برای اضافه کردن علامت ها مرحله 1 را تكرار کنید.

فراخوان صحنه علامت گذاری شده

1. دکمه                را فشار دهید تا منوی آن برروی

صفحه نمایان شود.

2. برای انتخاب شماره علامت مورد نظر جهت فراخوان

دکمه عدد را فشار دهید. پخش از صحنه علامت گذاری

شده آغاز می شود.

MARKER

SEARCH

MARKER

    

 •

 •

حذف یك علامت

1. دکمه                را فشار دهید تا منوی جستجو نمایان

شود.

2. برای پرنور کردن شماره علامت دکمه     را فشار

دهید. برای انتخاب کردن صحنه علامت گذاری شده جهت

حذف از دکمه های         استفاده کنید.

3. دکمه             را فشار دهید تا صحنه علامت گذاری شده 

از منوی جستجو پاك شود.

بسته به دیسك، عناوین و توانایی سرور این عملكرد

ممكن است کار نكند.

چنانچه عناوین در حالت توقف (    ) کامل باشد یا

چنانچه عنوان تغییر کند یا دیسك از دستگاه خارج

شود تمامی علامت ها پاك می شوند.

10چنانچه طول کل عنوان کمتر از  ثانیه باشد، این

عملكرد امكان پذیر نیست.

SEARCH

<

CLEAR

 •

توجه

BD  DVD  AVCHD  

ENTER (    )

استفاده از منوی جستجو

با استفاده از منوی جستجو، شما می توانید به راحتی

محلی را که می خواهید پخش را از آنجا آغاز کنید

بیابید.

جستجوی محل

1. در هنگام پخش برای نمایش منوی جستجو دکمه

                 را فشار دهید.

215. برای پرش پخش به میزان  ثانیه به سمت جلو

یا عقب دکمه های         را فشار دهید. شما می توانید

با فشار و نگه داشتن دکمه های         محلی را که

می خواهید رد کنید انتخاب نمایید.

برای شروع پخش از صحنه علامت گذاری شده

1. دکمه                 را فشار دهید تا منوی جستجو

برروی صفحه نمایان شود.

2. برای پرنور شدن شماره علامت دکمه      را فشار

دهید. برای انتخاب صحنه علامت گذاری شده جهت

پخش از دکمه های        استفاده کنید.

3. برای شروع پخش از صحنه علامت گذاری شده 

دکمه                    را فشار دهید.

بسته به دیسك ها، عناوین توانایی سرور این 

عملكرد ممكن است کار نكند.

بسته به نوع فایل و توانایی سرور             این

عملكرد ممكن است در برخی از محتواها 

عمل نكند.

MOVIE

SEARCH

DLNA

SEARCH

V

</>

توجه

</>

</>

</>
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حافظه آخرین صحنه

این دستگاه می تواند آخرین صحنه از آخرین دیسك 

تماشا شده را در حافظه ثبت کند. چنانچه دیسك را از 

دستگاه درآورید یا دستگاه را خاموش کنید، آخرین

صحنه در حافظه باقی خواهد ماند. چنانچه دیسكی را که 

صحنه اش در حافظه دستگاه ذخیره شده در دستگاه 

قرار دهید، صحنه به طور خودکار فراخوان خواهد شد.

تبدیل عكس به تصویر زمینه
شما می توانید عكس تان را به تصویر زمینه تبدیل

کنید.

(      ) 1HOME. دکمه  را فشار دهید.

{Photo}2. با استفاده از دکمه            گزینه  را انتخاب

و دکمه                    را فشار دهید.

{USB}3. با استفاده از دکمه            دکمه  یا  {Data}

را انتخاب کنید و دکمه                      را فشار دهید.

4. یك فایل عكس انتخاب کنید و برای نمایش منوی

گزینه دکمه                                  را فشار دهید.

{Wallpaper}5. برای انتخاب  از دکمه         استفاده

کنید و برای اعمال دکمه                      را فشار دهید.

{Wallpaper}در منوی  عكس به عنوان  {Setup}

تنظیم خواهد شد.

به محض پخش یك دیسك متفاوت، عملكرد حافظه

آخرین صحنه مربوط به دیسك قبلی حذف خواهد

شد. 

بسته به نوع دیسك این عملكرد ممكن است کار نكند.

چنانچه پخش از اقدام به پخش دستگاه را خاموش

کنید این عملكرد قابل اجرا نخواهد بود.

 •

توجه

گزینه های هنگام نمایش عكس

در هنگام تماشای عكس تمام صفحه می توانید از گزینه

های گوناگون استفاده کنید.

1. هنگام تماشای عكس تمام صفحه، برای نمایش منوی

گزینه از دکمه                                استفاده کنید.

2. با استفاده از دکمه        یك گزینه انتخاب کنید.

عكس فعلی / تعداد کل عكس ها

- برای دیدن عكس قبلی / بعدی از دکمه 

استفاده کنید.

Slide Showبرای شروع یا مكث نمایش اسلاید - 

دکمه                    را فشار دهید.

Music Selectانتخاب موسیقی زمینه برای - 

( 49نمایش اسلاید. (صفحه 

Musicبرای شروع یا مكث موسیقی زمینه دکمه - 

                 را فشار دهید.

Rotate برای چرخاندن عكس به سمت راست - 

دکمه                    را فشار دهید.

{Zoom} Zoomبرای نمایش منوی  دکمه - 

را فشار دهید.

Effect برای انتخاب یك جلوه انتخاب میان - 

عكس ها در نمایش اسلاید از دکمه          استفاده

کنید.

Speedبرای انتخاب سرعت تاخیر میان عكس ها - 

در نمایش اسلاید از دکمه          استفاده کنید.

3. برای خروج از منوی گزینه دکمه                   را فشار

دهید.

 PHOTO

INFO/DISPLAY(    )

V
V

/

ENTER (   )

V
V

/

INFO/DISPLAY(    )

V
V

/

ENTER (   )

ENTER (   )

VV /

1

2

3
4
5

6
7
8

BACK (     )

ENTER (   )

ENTER (   )

ENTER (   )

ENTER (   )

VV /

VV /

VV /

1

2

3

4

5

6

7

8
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مشخصات فنی

شرایط برق

مصرف برق

ابعاد (عرض × ارتفاع × طول)

وزن خالص (تقریبی)

دمای کارکرد

رطوبت کارکرد

ورودی ها / خروجی ها

خروجی تصویر

خروجی تصویر کامپوننت

HDMIخروجی  (تصویر / صدا)

ورودی صدای آنالوگ

ورودی دیجیتال (اپتیكال)

PORT. IN

آمپلی فایر

% 10توان خروجی ( 4 اهم/ 3 اهم)، ( )، اعوجاج  RMS

رادیو

FMدامنه تنظیم 

AMدامنه تنظیم 

108 00 87 50 108 / مگاهرتز87/5 / تا   تا  مگاهرتز یا 

مجموع

جلو

پشت

ساب ووفر

به برچسب اصلی مراجعه شود.

284 61  ×  ×  میلی متر تقریبی439

 کیلوگرم 3/04

590 تا  درصد

به برچسب اصلی مراجعه شود.

41  F to 95 F (5  C to 35 C)

1.0 V (p-p), 75 Ω, sync negative, RCA jack x 1

(Y)  1.0 V (p-p) , 75 Ω, sync negative, RCA jack x 1,  
(Pb)/(Pr) 0.7 V (p-p), 75 Ω, RCA jack x 2

2.0 Vrms (1 kHz, 0 dB), 600 Ω, RCA jack (L, R) x 1

3 V (p-p), Optical jack x 1

0.5 Vrms (3.5 mm stereo jack)

19 pin (Type A, HDMI   Connector)

200   وات×2

200   وات (فعال)

200   وات×2

 وات1000

مشخصات فنی

522 to 1,620 kHz



Semiconductor laser
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نگهداری
حمل دستگاه

هنگام جابجایی دستگاه

لطفاً جعبه و مواد بسته بندی اصلی را نگهداری کنید.

در هنگام اسباب کشی به منظور محافظت بیشتر، دستگاه

را همانند روز نخست بسته بندی کنید.

سطح بیرونی دستگاه را تمیز نگهدارید

از بكار گیری مایعات فرار نظیر اسپری حشره کش

در نزدیكی دستگاه خودداری کنید.

پاك کردن دستگاه به همراه اعمال نیرو موجب آسیب

سطح بیرونی دستگاه می شود.

هرگز برای مدت زمان طولانی محصولات لاستیكی و

پلاستیكی را در تماس با دستگاه قرار ندهید.

تمیز کردن دستگاه

برای تمیز کردن دستگاه پخش از پارچه نرم و خشك 

استفاده کنید. در صورت کثیف بودن از پارچه ای که

کمی به مواد شوینده ملایم آغشته شده استفاده کنید. 

از حلال های قوی چون الكل، بنزین، تینر استفاده نكنید

چون به سطح بیرونی دستگاه آسیب می رسانند.

نگهداری دستگاه

این دستگاه از فن آوری بالایی برخوردار بوده و در

صورتی که قطعات درایو دیسك و لنز آن کثیف و کهنه 

شوند تصویر بی کیفیت خواهد شد. برای جزئیات بیشتر

به نزدیك ترین مرکز خدمات مجاز مراجعه کنید.

از حلال های قوی چون الكل، بنزین، تینر، پاك کننده های 

شیمیایی یا اسپری آنتی استاتیك مورد استفاده برای

صفحه های وینیل قدیمی، استفاده نكنید.

تمیز کردن دیسك ها

گرفتن دیسك

نگهداری دیسك ها

پس از پخش، دیسك را در قاب خود نگهدارید. دیسك را

در معرض نور مستقیم آفتاب یا منابع حرارتی قرار نداده

و هرگز آن را در ماشین پارك شده در زیر آفتاب رها نكنید.

طرف قابل پخش دیسك را لمس نكنید.

برای گرفتن دیسك آن را از لبه ها بگیرید به طوری که

انگشتان تان با آن تماس پیدا نكند.

از چسباندن نوار چسب یا کاغذ برروی دیسك خودداری

نمایید.

اثر انگشت و وجود گردوغبار برروی دیسك باعث افت

کیفیت تصویر و مخدوش شدن تصویر می شود.

پیش از پخش با یك پارچه تمیز دیسك را پاك کنید.

دیسك را از مرکز به طرف بیرون پاك کنید.

نكاتی پیرامون دیسك ها














